'HEPCO &
BECKER

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
Artikel Nr.: 3001.055.301

Passend nur fur das Modell mit Schaltgetriebe

Der Bausatz umfalit die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr.

700007964
700007965
700007966
700007967
700007968
700007969
700008264

RPRRPRRRRR

Bezeichnung

Unterfahrschutz

Halter hinten links

Halter hinten rechts

Halter vorne links

Halter vorne rechts oben
Halter vorne rechts unten
Stltze des Ausgleichbehélters

Stiick Bestellnr.
151.327
151.003
151.302
151.302
151.021
330.302

PNRRBANN

Bezeichnung

Senkinbusschraube M8x16
Senkinbusschrauben M8x20
Senkscheiben @8,4

Kabelbinder klein schwarz
Rundgummifedern mit Stehbolzen M8
Emblem H&B 230mm

it =
HEPCO &
BECKER

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100

Fax: 0049 6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: 0049 6331 - 1453 - 250
Fax: 0049 6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

171212




HEPCO &
BECKER

Vorbereitung:

Original Kunststoffschutz demontieren.
Die Originalhalter demontieren (entfallen).

Anstelle der Originalhalter die mitgelieferten
Halter mit den Originalschrauben montieren.

Montage der Halter hinten unten links
an der Olwanne:

Diese werden an der Olwanne mit den
Originalschrauben befestigt.

Die Halter sind links und rechts unterschiedlich.
(verschiedene Lochabsténde)

Nach dem befestigen der Halter miissen die
Rundgummifedern eingeschraubt werden.
(siehe Bild)

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
Artikel Nr.: 3001.055.301

Montage der Halter hinten rechts
an der Olwanne:

Diese werden an der Olwanne mit den
Originalschrauben befestigt.

Die Halter sind links und rechts unterschiedlich.
(verschiedene Lochabstinde)

Nach dem befestigen der Halter miissen die
Rundgummifedern eingeschraubt werden.
(siehe Bild)




Motorschutzplatte

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 810.973

HONDA NC 700 S
Becren 4 Artikel Nr.: 810.970

Montage

Befestigung Halter vorne links:
Mit den Originalschrauben. (Siehe Bild)

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
Artikel Nr.: 3001.055.301

Befestigung Halter vorne rechts unten:

Mit der Originalschraube. (siehe Bild)




Motorschutzplatte

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 810.973

HONDA NC 700 S

HEPCO &

BECKER Artikel Nr.: 810.970

Montage

Befestigung Halter vorne rechts oben:
Befestigung Stitze des
Ausgleichbehélters:

Mit den Originalschrauben. Hierbei die
Kabel mit den gelieferten Plastikbindern
befestigen. (siehe Bild)

Montage der Motorschutzplatte:

An den zuvor montierten Haltern.

Hinten mit den Senkinbusschrauben M8x16
sowie Senkscheiben @8,4.

Vorne mit den Senkinbusschrauben M8x20
sowie Senkscheiben @8,4

Auf der linken Seite den Ablaufschlauch so
verlegen das er nicht am Auspuff anliegt, mit
dem Kabelbinder am Unterfahrschutz
befestigen.(siehe Bild)

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Artikel Nr.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
Artikel Nr.: 3001.055.301




B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
ltem-No.: 3001.057.301

'HEPCO &

BECKER HONDA NC 700 S
ltem-No.: 3001.055.301

Assembling instructions For the model with manual transmission only.

The kit includes the following parts:

Quant item no. description Quant item no. description

1 700007964 Skid plate 2 151.327 Countersunk screw M8x16
1 700007965 Rear holder left 2 151.003 Countersunk screw M8x20
1 700007966 Rear holder right 4 151.302 Countersunk washer 8,4
1 700007967 Front holder left 4 151.302 Cable ties

1 700007968 Front holder right top 2 151.021 Silent rubber M8

1 700007969 Front holder right bottom 1 330.302 Emblem H&B @30mm

1 700008264 Support expansion tank

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

it =
HEPCO &
BECKER

Hepco & Becker GmbH Krauser GmbH
An der Steinmauer 6 An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens D-66955 Pirmasens

Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100 Tel.: 0049 6331 - 1453 - 250
Fax: 0049 6331 - 1453 - 120 Fax: 0049 6331 - 1453 - 260
eMail: vertrieb@hepco-becker.de eMail: vertrieb@krauser.de

www.hepco-becker.de www.krauser.de

171212




HEPCO &
BECKER

Preparing:
Dismantle original plastic skid plate.

Dismantle original holder - all parts are
obsolete.

Replace the original holder with the new
ones, included in this kit and fix them with the
original screws.

Fastening of the holder rear left

at the oil pan:
with original screws.

Notice: holder left and right are different.

Mount the rubber head screw with thread
at the holder.

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Item-No.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
ltem-No.: 3001.055.301

Fastening of the holder rear right:
at the ail pan:
with original screws.

Notice: holder left and right are different.

Mount the rubber head screw with thread
at the holder.




Skid plate

HONDA NC 700 X
Item-No.: 810.973

" nepcoz  AHONDANC 700'S
BECKER  1tem-No.: 810.970

Fastening of the holder front left:

with original screws.

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
ltem-No.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
ltem-No.: 3001.055.301

Fastening of the holder front right bottom:

with original screw.




Skid plate

HONDA NC 700 X
[tem-No.: 810.973

P

nepcoa A HONDANC 700'S
BECKER  |tem-No.: 810.970

Fastening of the holder front right top
and the support expansion tank:

with original screw. Secure the cables
with the cable ties.

Fastening of the skid plate:

at the holders.

Rear points use countersunk screws M8x16
with countersunk washers @8,4.

Front points use countersunk screws M8x20
with countersunk washers &8,4.

Secure the drain hose at the left side
with the cable ties.

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA NC 700 X
Item-No.: 3001.057.301

HONDA NC 700 S
Item-No.: 3001.055.301




